

خبر

مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان خبر داد:

تولید سوسیس تقلبی در انزلی

گیلان امروز- مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان از محکومیت یک واحد تولید سوسیس تقلبی در انزلی خبر داد. رضا قشلاقی در گفتگو با ایسنا گفت: به دنبال انجام آزمایش بر روی برخی محصولات این شرکت تولیدی مشخص شد که محصولات تولیدی این شرکت با فرمولاسیون پروانه ساخت آن مطابقت ندارد به نحوی که درصد گوشت قرمز و مرغ کمتر از مندرجات درج شده بر روی محصول بوده است. وی افزودبا مطرح شدن پرونده در شعبه اول تعزیرات حکومتی بندرانزلی احضار مدیرعامل شرکت و اخذ اقرار باغیبات از وی با افزار به انجام تخلف تقاضای مساعدت شد.

قشلاقی خاطر نشان کردبا محرز شدن تخلف حکم به پرداخت مبلغ ۶۴ میلیون و ۸۰۰ هزار ریال جزای نقدی در حق دولت صادر شد.

.....

توقیف کامیون حامل ۹۰ کیلوگرم مواد مخدر تریاک در رودبار

گیلان امروز-رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان گیلان از کشف ۹۰ کیلوگرم تریاک از خودروی کامیون خبر داد.

به گزارش واحد اطلاع رسانی پلیس گیلان به ایرنا،احدالله احدی گفت: در پی اطلاع پلیس از فعالیت فردی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر، بررسی موضوع در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت. این مقام انتظامی با بیان اینکه ماموران پس از شناسایی خودروی کامیون، آن را در شهر رودبار متوقف کردند، افزود: ماموران در بازرسی از خودرو ، ۹۰ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف و ضبط کردند. وی ادامه داد: ماموران متهم و همدست او را دستگیر و با تشکیل پرونده، به مقام قضایی معرفی کردند.

.....

با رای دادگاه عمومی

شکارچی پلنگ ایرانی در رودبار به ۳۰ ماه حبس محکوم شد

گیلان امروز- شکارچی پلنگ ایرانی و نادر در رودبار به ۳۰ ماه حبس محکوم شد. به گزارش خبرگزاری فارس از رودبار، شکارچی یک قلاده پلنگ ایرانی و نادر با ارزش ۸۰۰ میلیون ریال و نگهداری از پوست گرانهای این حیوان با حکم دادگاه عمومی به ۳۰ ماه حبس محکوم شد.

پلنگ ایرانی مورد حمایت سازمان حفاظت محیط زیست بوده و بزرگ‌ترین گونه پلنگ دنیا و گربه‌سانان در ایران است و هر گونه شکار آن و نگهداری پوستش جرم تلقی می‌شود.

.....

آتش‌سوزی یک‌باب منزل مسکونی در جاده پیربازار

گیلان امروز- معاونت عملیات سازمان آتش نشانی رشت از آتش‌سوزی یک‌باب منزل مسکونی در جاده پیربازار رشت خبر داد. به گزارش ایلنا در پی تماس شهروندان با سامانه ۱۲۵ آتش نشانی مبنی بر بروز آتش‌سوزی در یک باب منزل مسکونی، پیدرتنگ ستاد فرماندهی ۸ آتش‌نشان به همراه ۳ دستگاه خودروی اطفایی از ایستگاه های ۵ و ۴ راه به محل حادثه واقع در جاده پیربازار- تخته پل اعزام کرد. شهرام مومنی معاونت عملیات سازمان گفت: به محض رسیدن شعله های آتش که سراسر منزل را در بر گرفته بود مشاهده می‌شد که سرعیا آتش‌نشانان به دو گروه تقسیم شدند و نسبت به مهار و اطفای آتش اقدام کردند. وی افزود: آتش‌نشانان در یک عملیات ۲ ساعت و ۴۰ دقیقه ای نسبت به مهار و اطفای آتش و پاک‌سازی محل حادثه اقدام کردند. مومنی با بیان اینکه این حادثه هیچ مصدومی نداشت افزود: علت و میزان خسارت وارده توسط کارشناس مربوطه در دست بررسی است.

.....

رییس بیمارستان رازی خبر داد: احداث بخش اورژانس جدید در بیمارستان رازی رشت

گیلان امروز- رییس بیمارستان رازی از ساخت اورژانس جدید در این بیمارستان خبر داد و‌اضافه کرد:این اورژانس به مساحت ۵۰مترم در دو طبقه به بهره برداری می‌رسد.

به گزارش ایلنا انوش دهنادی مقدم رئیس بیمارستان رازی رشت با بیان اینکه برای ساخت و تجهیز بخش سمومیت این بیمارستان یک میلیارد و ششصد هزارتومان هزینه شده، افزود: برای بخش سنگ‌شکن یک میلیارد پانصد میلیون تومان و برای بخش هماتولوژی بازسازی بدون تجهیزات ۷۰میلیون تومان هزینه شده است.

وی با تصریح بر اینکه بخش آنژیوگرافی این بیمارستان با هزینه‌ای معادل یک میلیارد هشت صدو پنجاه میلیون تومان برای تجهیز دستگاه‌ها به کمک بخش‌خصوصی درپی داشته، گفت: ۲۰۰میلیون تومان از هزینه‌ها را خود بیمارستان تأمین کرد. رئیس بیمارستان رازی رشت با بیان

اینکه برای بخش رادیولوژی دیجیتال ۸۰۰میلیون تومان هزینه شده، اظهار کرد: بخش سمومیت ۱۶تخت‌فعال دارد که تا ۲۰تخت ظرفیت افزایش دارد.

رییس بیمارستان‌رازی از ساخت اورژانس جدید در بیمارستان رازی خبر داد و‌اضافه کرد:این اورژانس به مساحت ۵۰مترم در دو طبقه که طبقه دوم برای آموزش فضای بیمارستان و دانشگاه را در بر میگیرد به علت تازه شروع شدن ساخت

دکاتر یک سال طول خواهد کشید.

{گیلان زمین }

با حضور مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان

از سردیس پنج چهره مشهور گیلان در منطقه آزاد انزلی رونمایی شد



گیلان امروز- با حضور مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان از سردیس پنج تن از مشاهیر ارزنده این استان در منطقه آزاد انزلی رونمایی شد .
به گزارش ایرنا رییس هیات مدیره و مدیرعامل منطقه آزاد انزلی عصر دوشنبه دراین مراسم با تبریک ایام دهه مبارک فجر اظهار کرد: سازمان منطقه آزاد انزلی در کنار فعالیت های اقتصادی ، اجتماعی و زیر ساختی ، فعالیت های فرهنگی را در دستور کار خود دارد.
رضا مسرور با تاکید بر لزوم گرامی‌داشت افتخار آفرینان گیلانی در سطح ملی و بین المللی افزود: از سردیس هفت تن از مشاهیر گیلان نیز دو سال پیش در این منطقه رونمایی شده بود و با رونمایی از این سردیس ها منطقه رونمایی شده بود .
۱۲ رسیده است.
وی با اشاره به احداث باغ موزه در نوار ساحلی منطقه آزاد انزلی در آینده نزدیک یادآور شد: به دلیل بازدید بیش از سه میلیون گردشگر در طول سال از منطقه آزاد انزلی، این سردیس ها نیز در نوار ساحلی جانمایی شدند تا گردشگران علاوه بر بازدید از این

.....

در جلسه کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورا عنوان شد:

اعضای شورا به صورت میدانی حضور داشتند

به دلیل کوتاهی ها از مردم عنرخواهی کردند، گفت:اعضای شورای شهر از ابتدا به صورت میدانی در شهر حضور داشتند. شیرزاد با اشاره به اینکه با همه تلاش هایی را صورت گرفت اما مردم به حق راضی نبودند، اظهار داشت: باید بینم از اعتبارات ملی چقدر در حوزه شهری استفاده شده است.

وی افزود: متأسفانه نتوانستیم رضایت مردم را جذب کنیم. شیرزاد قطعی برق را از مشکلات عمده مردم دانست، افزود: با قطعی برق، پمپ آب مردم نیز از کار افتاد و بنابراین آب نیز نداشتند و مهم ترین مشکل مردم قطعی برق و آب بود و در حال حاضر نیز بسیاری از مردم برق و آب ندارند. وی با اشاره به اینکه حضور نیروی انسانی شهرداری را در شهر دیدیم، گفت: متأسفانه مشکلات لجستیکی زیادی داشتیم.

شیرزاد با بیان اینکه باید امکانات باید بصورت عادلانه تقسیم شود و پایان اظهار کرد: خواستار سیستم آی تی و شهر هوشمند هستم در امیدوارم بتوانیم این بحث را جدی بگیریم و اقدامات اساسی در این رابطه انجام دهیم.

متوجه نشدیم سهم سازمان های دیگر در این بحران چه بود؟

حجت جذب، عضو شورای شهر رشت ضمن تبریک دهه فجر و تشکر از مدیران و پرسنل شهرداری رشت، اظهار کرد: متوجه نشدیم سهم سازمان های دیگر در این بحران چه بود؟ وی با بیان اینکه از این اتفاق صورت گرفته باید به عنوان یک فرصت استفاده کنیم و باید بینم نقاط ضعف ما کجا بوده است، اظهار کرد: چرا در بحث بحران جدی تر ورود نکردیم. جذب با اشاره به اینکه باید بینم آیا در مدیریت ضعف داشتیم یا نه، اظهار کرد: امکانات در مناطق به درستی توزیع نشد و هرکسی به فکر منطقه خود بود و باید بصورت یکپارچه شهر را مدیریت می کردیم. عضو شورای شهر رشت گفت: باید بینم استان های دیگر مانند اردبیل چگونه با این بحران ها مقابله می کنند. وی خواستار ترمیم آسفالت های آسیب دیده به علت بارش برف و برفروبی توسط شهرداری شد.

اعضای شورا به صورت میدانی حضور داشتند

فاطمه شیرزاد، عضو شورای شهر رشت ضمن خسته نباشید به مسوولین استان گفت: این برف باعث نگرانی مردم شد که این نگرانی به حق بود. وی با بیان اینکه همه مسوولین استانی و شهری

.....

اظهارات وزیر بهداشت در سفر به گیلان در اسفند ۹۳ در تمجید از عملکرد دکتر برزیگر

بیمارستان‌های استان و رضایت نسبی پرسنل از وضعیت حقوقی و مزایا، ضعف مدیریت است؟

وی گفت: امروز به جای تمرکز به رفع مشکلات عدیده حوزه سلامت استان، پرداختن به حاشیه های مدیریتی سابق، می‌تواند بازی با افکار عمومی باشد که قطعاً زیر سوال بردن عملکرد مدیریت اینجانب از شان و منزلت اجتماعی دکتر یوسف‌زاده به دور است. مشاور معاون رئیس جمهور در امور پزشکی، عضو شورای عالی سازمان نظام پزشکی کشور، عضو هیات امنای دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان و عضو هیات مدیره جامعه متخصصین داخلی کشور در خاتمه تصریح کرد:همه تلاش ما رسیدن به رشد شاخص‌های توسعه گیلان است و بردن افکار عمومی به گذشته، خود تعابیر مختلفی دارد.. که هیچ‌گاه صلاح نمی‌دانم عملکرد، تلاش و خدمات همکاری را برای مصلحت استانم و مردم خوبم زیر سوال ببرم، چرا که جامعه‌ی پزشکی، جامعه‌ای خادم و دلسوز و پرتلاش برای نظام و مردم هستند.

گفتنی است دکتر انوش برزیگر طی دوران تصدی هیچ گاه به فکر منافع مالی از دانشگاه نبود و همواره خود را از برخی حقوق قانونی و مزایا و سرفهای کاری به آسیا و اروپا، محروم می کرد و دغدغه کار و بهبود وضعیت بهداشت و درمان استان را داشت. متأسفانه بیان انتقاد از عملکرد ایشان از سوی ریاست فعلی دانشگاه، کار شایسته‌ای نیست.

ریاست سابق دانشگاه علوم پزشکی گیلان افزود: آیا افتتاح ۵ بیمارستان و ایجاد بخش های سی سی یو و آی سی یو و دیالیز و ... طی مدت ۲۶ ماه از مسوولیت و سرکشی مرتب از کلیه

.....

آگهی دعوت از سهامداران شرکت گروه صنعتی نمونه منصور گیلان (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۷۷۹۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۱۰۹۵

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت ۱۰ صبح روز ۱۲/۰۲/۱۳۹۵ در محل شرکت برگزار می شود حضور به هم رسانند.

دستور جلسه: انتخاب اعضای هیات مدیره – بازرسان و روزنامه

.....

نهایت مدیره

سه شنبه ۱۹ بهمن ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

برف و مدیریت تاخیری

خاطره: یک همکار داشتیم که در جریان امدادرسانی زلزله رودبار، هر درخواستی که از واحدها می‌رسید یک راست در کشوی میز خود می‌گذاشت و بدون هیچ اقدامی، بعد از چند روز از کشوی میز درمی‌آورد و می‌نوشت **اقدام شده** یا**گانی شود**.

این جناب در توجیه کار خود می‌گفت: «من مدیریت تاخیری دارم! یعنی معتقدم کارها در اثر گذشت زمان خوبه‌خود انجام می‌شود، فقط کافی است که صبر داشته باشیم! و این را می‌گفت مدیریت تاخیری یا مؤخر.

برف و مدیریت تاخیری: در همین جریان برف متوجه شدیم که این شیوه مدیریتی در تعدادی از سازمان‌های ما جاری است، یعنی حل مسایل را به عهده زمان و روند طبیعی مسایل می‌گذارند، و همان شیوه مرضیه‌ی! آن همکار را در عمل پیاده می‌کنند.

خوبیختانه **ملاحظه می‌کنیم که بدون اقدامات جهادی و**

کارساز و بسامان برف‌ها آب شده، راه‌ها باز شده و ...

نمونه از روز پنج‌شنبه، جمعه و شنبه هیچ‌یک از سرویس‌های عمومی شهر – اتوبوس – تاکسی – آژانس‌های تاکسی تلفنی وارد کار نشدند و یک سره تعطیل کردند تا زمان بگذرد و خودبه‌خود مسایل حل بشود، و مدیران ذیربط این خدمات هم ظاهرا هیچ برنامهریزی و نظارتی را ضروری ندیدند بلکه گذاشتند مسایل خودبه‌خود حل شود.

مامورین خدمات شهری، رفتگرها و مامورین فضای سبز که پرتعداد هم هستند در تمام مدت سه روز (از پنج‌شنبه تا یکشنبه) در هیچ کجای شهر یافت نشدند (ما که آنها را ندیدیم) و امور را به حال خود گذاشتند و از روز یکشنبه در صحنه حاضر شدند. و دیدیم که به‌هر حال مسایل کم‌کم بدون حضور موثر آنها هم حل شد. برف‌های انباشته شده کنار معابر هم انقشه با باران یا آفتاب آب می‌شود.

جالب این است که برف اخیر مطلقا غافلگیرکننده نبود و علی‌القاعده مدیرانی که برای هماهنگی در جلسه ستاد بحران شرکت کرده بودند و کلی اعلام آمادگی کردند باید بلافاصله در محل سازمان خود به تجهیز و توجیه واحدهای‌شان می‌پرداختند که عمل کنند. ظاهرا برخی از آنها از جلسه ستاد بحران ی‌ک‌راست به خانه رفتند و به امور جاری خانواده پرداختند، گویا آن آمادگی اعلام شده در ستاد را فراموش کردند. و معلوم شد برخی آقایان فقط مدیر اوقات فراغت هستند.

این ضعف‌ها که بود اما نباید ارج و قرب تعدادی از مامورین نهادهای امدادی و خدماتی را که به موقع و جاهدگراانه کار کردند فراموش کرد.

مدیران تاخیری خسته نباشند!!

این تلاش‌گران بی‌ادعا و حاضر در عرصه بحران نیز همچنان پرتوان و موثر در کنار مردم باقی بمانند..

خبر

.....

اعضای شورا به صورت میدانی حضور داشتند

(ادامه از همین صفحه)
درختان غیربومی باعث مشکل تنفسی برای مردن شده است و درختانی که در جریان برف افتادند همه غیربومی هستند.
وی افزود: برای پنج منطقه شهر رشت باید طرح جامع درختکاری انجام شود و از درختان بومی و مناسب هر منطقه استفاده شود زیرا هر منطقه شرایط متفاوتی دارد.

بازدید وی گفت: یک درخت آزاد در رشت نیتفاد اما درختان چنار افتادند که برای رشت آلاینده هستند.

وی افزود: بنده برای ارائه طرح های خود یک ریال مطالبه نکردم و سعی داریم شهروند مسوولیت پذیر تربیت کنیم.

بازیدی گفت: در گذشته مردم برف جلوی خانه خود را پارو می کردند اما امروزه انتظار دارند شهرداری این کار را انجام دهد زیرا شهروند مسؤولیت پذیر نیست.

شورا و شهرداری از یک خانواده هستند، خودزنی نکنیم
سیدرضا موسوی روزان، عضو شورای شهر رشت ضمن تبریک ایام الله دهه مبارک فجر، اظهار کرد: اعضای شورا و شهرداری از یک خانواده است و باید دقت کنیم که خودزنی نکنیم که بعدا نتوانیم جمع کنیم. وی افزود: باید بینیم چه میزان نتوانستیم انتظارات مردم برآورده کنیم. موسوی روزان با بیان اینکه باید بینیم مسوولین استان چقدر به ما کمک کردند گفت: باید از توانمندی و نظرات مردم در بحران استفاده کنیم. وی گفت: نباید در مقابل نظرات مردم ایستادگی کنیم زیرا باعث مقابله به مثل می شود و در نتیجه این کار سبب تخریب چهره ما می گردد. این عضو شورا اظهار کرد: ما می توانیم به مدیریت خود اعتماد کنیم زیرا شرایط سخت تری را تجربه کردیم.

وی با تشکر از مدیران شهرداری گفت: تمام مدیران پاسخگو بودند. روزان اظهار کرد: بنده تمام شهر رشت را زیر و رو کردم و دیدم که پرسنل شهرداری زحمت می کنند و امیدواریم این بحران برای ما تجربه شود.

وی گفت: متعجب بودم که مردم چرا آب و برقشان قطع بود به ما مراجعه می کردند، در پایان این جلسه پیمان بازدیدی به عنوان مشاور کمیسیون حمل و نقل شورای شهر رشت معرفی شد و از مشاوران کمیسیون تقدیر به عمل آمد.

.....